TexHuueckas XapaKTCPHUCTHUKA

Ha Pa3phIBHYIO MAIIUHY C TEPMOKaMEpOU JI UCIIBITAHUS PE3UHBI
o 'OCT 270-75 «Meton onpeneneHus: ynpyrolnpo4HOCTHBIX CBOMCTB ITPU

paCTSDKCHI/II/I))
Cwta u3mMepeHus 0-50 xrc/em” (0,5kH)
X0 aKTHBHOT'O 3aXBata ne menee 1000 Mmm
CKOpOCTh JBM)KCHUSI aKTUBHOT'O 3aXBaTa 0-1050 mm/MuH
Temrieparypa HCIIBITaHUS (B KaMeEpe) +100°C + 2°C
TonmuHa pe3uHbl 1-2 mm
BricoTa kaMepbl MJIM XO0J1 aKTUBHOTO 3axBara He meHee 2000 Mm

*BoicoTa kamepsl wiau Xxoi aktuBHoro 3axpara no I'OCT ne menee 1000 mm
(cranmapt 1100 mm). M3 npakThKy NpOBEIEHUs UCIIBITAHUI JTaHHAs BEJIMYMHA HE
ITO3BOJIAET IPOU3BECTH Pa3pbIB pe3uHbl. [103TOMyY X0 aKTMBHOIO 3axBaTa AOJDKEH
ObITh HE MeHee 2000 MM.




